
 

 

 

 

 

 (3)    دس جاّاي خالي ولوات هٌاسة لشاس دّيذ .-1

ّش گاُ دس صهاى اًجام یه فشایٌذ، دستگاُ ّوَاسُ تسياس ًضدیه تِ حالت تعادل تواًذ، آى فشایٌذ سا .................  -الف

 هي ًاهٌذ. 

  .... اًجام هي ضَد.......................ّش گاُ گاصي سا تِ آساهي هتشاون وٌين، فشایٌذ ...... -ب

..... تشهَدیٌاهيه تشلشاس ًثَد، هي تَاًستين ًيشٍگاّي دس وٌاس دسیا تساصین وِ تا سشد ..................اگش لاًَى ...... -ج

  وشدى آب دسیا، اًشطي الىتشیىي تَليذ وٌذ. 

 . است..... ............................ ،یخچالدس   Qcعلاهت  -د

 .هي ضَد ............................... ضَد، ًيشٍي تيي دٍ تاس دٍ رسُ تاسداس الىتشیىي دٍ تشاتش فاصلِاگش  -ُ

 ......... دس ّش ًمغِ، ًيشٍي ٍاسد تش تاس آصهَى دس آى ًمغِ است............................... -ٍ

------------------------------------------------------------------------------- 

 (1) .سا هطخص وٌيذعثاست صحيح  -2

 تيشٍى( دستگاُ تِ آى دادُ هي ضَد.  -دس هاضيي استشليٌگ، گشها اص )دسٍى -الف

 .است( ثثته – هٌفي)ساعتگشد  شهاي گشفتِ ضذُ تَسظ دستگاُ، دس چشخِعلاهت گ -ب

 تي دسسٍ ( صفش است.  –تغييش اًشطي دسًٍي دس فشایٌذ ) ّن دها  -د

 ون تش( اص سایش ًماط آى است. –چگالي سغحي تاس الىتشیىي دس ًماط ًَن تيض سساًا )تيطتش  -ُ

------------------------------------------------------------------------------- 

 (5/1پاسخ دّيذ:  )تا روش دليل تِ هَاسد صیش  -3

 خاًِ سا خٌه وشد؟آیا هي تَاى تا تاص گزاضتي دس یخچال، آضپض –الف 

سا واّص ٍ هساحت صفحِ ّا سا افضایص دّين، ظشفيت خاصى چگًَِ تغييش هي صفحِ ّاي یه خاصى  اگش فاصلِ -ب

 وٌذ؟

 چشا ضخصي وِ دس داخل اتَهثيل ًطستِ، اص خغش آرسخص دس اهاى هي هاًذ؟  -ج

 دانش آموز عزیز شما می توانیذ پاسخنامه امتحان را  دو ساعت پس از پایان امتحان در پورتال مذرسه ملاحظه نمائیذ.
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 (1فشٍسیضش الىتشیىي خاصى سا تَضيح دّيذ. ) -4

------------------------------------------------------------------------------ 

 (1) سغح خاسجي یه سساًا لشاس هي گيشد؟ يًطاى دّذ تاس الىتشیىي سٍآصهایطي سا ضشح دّيذ وِ  -5

------------------------------------------------------------------------------ 

  )) جاتجا هي وٌين: Bتا  Aذاى الىتشیىي اص ًمغِ دس ضىل هماتل الىتشًٍي سا دس هي -6

 دس وذام ًمغِ هيذاى الىتشیىي لَي تش است؟ -الف

    دس ایي جاتجایي اًشطي پتاًسيل الىتشیىي الىتشٍى افضایص هي یاتذ یا واّص؟ -ب

   سا تا ّن همایسِ وٌيذ.  A  ٍBپتاًسيل الىتشیىي ًماط  -ج

 (2) هثثت است یا هٌفي؟ چشا؟  Bتا  Aاتجایي اص واس اًجام ضذُ تَسظ هيذاى دس ج -د

----------------------------------------------------------------------------- 

خغَط هيذاى الىتشیىي تيي دٍ تاس ًاّوٌام سا ٌّگاهي وِ همذاس یىي اص تاسّا تضسگتش اص دیگشي است، تِ عَس  -7

 ًوشُ( 5/0تمشیثي سسن وٌيذ.  )

----------------------------------------------------------------------------- 

ًوَداس هماتل هشتَط تِ یه گاص واهل ته اتوي است. تاصدُ هاضيي گشهایي واسًَیي سا پيذا وٌيذ وِ تيي  -8

     (2)  تالاتشیي ٍ پایيي تشیي دهاي ایي گاص واس هي وٌذ.

 

 

 

 

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------- 

سا هغاتك ضىل اًجام هي دّذ. تا تَجِ تِ ًوَداس  AB  ٍBCدٍ هَل گاص واهل ته اتوي، دٍ فشایٌذ هتَالي  -9

 تِ سؤالات صیش پاسخ دّيذ:    

 ؟ Cدهاي گاص دس ًمغِ  -الف

 ؟ ABفشایٌذ گشهاي هثادلِ ضذُ دس  -ب

 (       R=8(   )2واس اًجام ضذُ دس هجوَع دٍ فشایٌذ؟   ) -ج

  

 

 

 



   

ويلَطٍل گشها تِ  130ويلَطٍل گشها اص اتاق هي گيشد ٍ دس ّواى هذت،  90یه وَلش گاصي دس ّش دليمِ  -10

 (5/1فضاي تيشٍى هي دّذ.   )

 تَاى هصشفي ایي وَلش چٌذ ٍات است؟ -الف

 چٌذ است؟     ضشیة عولىشد آى -ب

---------------------------------------------------------------------------         

 2وِ جْت آى لائن ٍ سٍ تِ پایيي است، رسُ تاسداسي تِ جشم  E=5×106 N/Cدس یه هيذاى یىٌَاخت  -11

 (1) گشم هعلك است. اًذاصُ ٍ ًَع تاس سا تياتيذ.

---------------------------------------------------------------------------- 

ساًتي هتشي اص تاس  16هيىشٍوَلي دس فاصلِ  q1=-2  ٍq2=32هيذاى الىتشیىي حاصل اص دٍ تاس الىتشیىي ًمغِ اي  -12

q2   (5/1)   است. فاصلِ دٍ تاس چٌذ ساًتي هتش است؟ 

---------------------------------------------------------------------------- 

 (2تا تَجِ تِ هذاس خاصًي ضىل هماتل تِ پشسص ّاي صیش پاسخ دّيذ:  ) -13

C1 2F  ؛C2 3F  ؛C3 15F 

 ظشفيت هعادل خاصى ّا چٌذ هيىشٍفاساد است؟ -الف

 چٌذ وَلي است؟   C1تاس رخيشُ ضذُ دس خاصى  -ب

 چٌذ هيىشٍ طٍل است؟ اًشطي رخيشُ ضذُ دس هجوَع خاصى ّا -ج
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 (3)    دس جاّاي خالي ولوات هٌاسة لشاس دّيذ .-1

هي  آسهاًيواًذ، آى فشایٌذ سا ّش گاُ دس صهاى اًجام یه فشایٌذ، دستگاُ ّوَاسُ تسياس ًضدیه تِ حالت تعادل ت -الف

 ًاهٌذ. 

  اًجام هي ضَد.  ّن دها ّش گاُ گاصي سا تِ آساهي هتشاون وٌين، فشایٌذ  -ب

تشهَدیٌاهيه تشلشاس ًثَد، هي تَاًستين ًيشٍگاّي دس وٌاس دسیا تساصین وِ تا سشد وشدى آب دسیا،  دٍماگش لاًَى  -ج

  اًشطي الىتشیىي تَليذ وٌذ. 

 . است  هثثت  ،یخچالدس   Qcعلاهت  -د

 .هي ضَد یه چْاسم ضَد، ًيشٍي تيي دٍ تاس فاصلِ دٍ رسُ تاسداس الىتشیىي دٍ تشاتشاگش  -ُ

 دس ّش ًمغِ، ًيشٍي ٍاسد تش تاس آصهَى دس آى ًمغِ است. هيذاى الىتشیىي -ٍ

 (1) .سا هطخص وٌيذعثاست صحيح  -2

 ستگاُ تِ آى دادُ هي ضَد. ( دتيشٍى -دس هاضيي استشليٌگ، گشها اص )دسٍى -الف

 .است( ثثته – هٌفي)ساعتگشد  شهاي گشفتِ ضذُ تَسظ دستگاُ، دس چشخِعلاهت گ -ب

 تي دسسٍ ( صفش است.  – ّن دهاتغييش اًشطي دسًٍي دس فشایٌذ )  -د

 ون تش( اص سایش ًماط آى است. – تيطتشچگالي سغحي تاس الىتشیىي دس ًماط ًَن تيض سساًا ) -ُ

 (5/1پاسخ دّيذ:  )تا روش دليل سد صیش تِ هَا -3

خيش، صیشا گشهایي وِ اص لسوت پطت یخچال تِ  آیا هي تَاى تا تاص گزاضتي دس یخچال، آضپضخاًِ سا خٌه وشد؟ –الف 

َّاي اتاق دادُ هي ضَد تضسگتش اص گشهایي است وِ اص داخل یخچال گشفتِ هي ضَد؛ پس آضپضخاًِ ًْایتاً گشم تش هي 

 ضَد.

سا واّص ٍ هساحت صفحِ ّا سا افضایص دّين، ظشفيت خاصى چگًَِ تغييش هي صفحِ ّاي یه خاصى  فاصلِ اگش -ب

خازنهغاتك ساتغِ ظشفيت  وٌذ؟
d

A
kC 0 ظرفیت خازن با فاصله صفحه ها رابطه عکس و ،

مساحت صفحه ها رابطه مستقیم دارد؛ بنابراین در نهایت ظرفیت خازن افسایش 

  بد.می یا



صیشا تذًِ اتَهثيل هاًٌذ حفاػ یا چشا ضخصي وِ دس داخل اتَهثيل ًطستِ، اص خغش آرسخص دس اهاى هي هاًذ؟  -ج

لفس فاسادي عول هي وٌذ وِ تاس الىتشیىي اص سغح خاسجي تذًِ تِ صهيي هٌتمل هي ضَد ٍ سٍي سغح داخلي تاسي 

 لشاس ًوي گيشد.

ّش گاُ ٍلتاط دٍ سش خاصى اص همذاس لاتل تحول آى تيطتش ضَد، تا  (1. )فشٍسیضش الىتشیىي خاصى سا تَضيح دّيذ -4

ایجاد یه هيذاى الىتشیىي لَي تيي صفحات خاصى، تِ تاس سٍي صفحِ ّا، ًيشٍي صیادي ٍاسد هي ضَد ٍ هَجة هي 

  گشدد وِ دي الىتشیه تيي صفحات لحظِ اي سساًا ضَد ٍ تا تَليذ جشلِ ٍ گشهاي ضذیذ، خاصى تسَصد.

ّواى آصهایص  (1) سغح خاسجي یه سساًا لشاس هي گيشد؟ يًطاى دّذ تاس الىتشیىي سٍآصهایطي سا ضشح دّيذ وِ  -5

 وتاب دسسي. 58فاسادي دس صفحِ 

  )) جاتجا هي وٌين: Bتا  Aدس ضىل هماتل الىتشًٍي سا دس هيذاى الىتشیىي اص ًمغِ  -6

 ، صیشا خغَط هيذاى Aًمغِ  دس دس وذام ًمغِ هيذاى الىتشیىي لَي تش است؟ -الف

 فطشدُ تشًذ. 

  دس ایي جاتجایي اًشطي پتاًسيل الىتشیىي الىتشٍى افضایص هي یاتذ یا واّص؟ -ب

   افضایص هي یاتذ. 

  تيطتش است.  Aپتاًسيل ًمغِ سا تا ّن همایسِ وٌيذ.  A  ٍBپتاًسيل الىتشیىي ًماط  -ج

 (2)  هثثت است یا هٌفي؟ چشا؟  Bتا  Aواس اًجام ضذُ تَسظ هيذاى دس جاتجایي اص  -د

cosdFWمطابق رابطه کار میدان  EE ،  نیروی میدان الکتریکی به

الکترون در خلاف جهت میدان است و در این سىال جابجایی در جهت میدان 

 منفی cosدرجه است؛ بنابراین  081است. پس زاویه بین نیرو و جابجایی 

 و کار میدان نیس منفی خىاهد شد.

خغَط هيذاى الىتشیىي تيي دٍ تاس ًاّوٌام سا ٌّگاهي وِ همذاس یىي اص تاسّا تضسگتش اص دیگشي است، تِ عَس  -7

 وتاب دسسي سسن وشدین.  50دس صفحِ  ًوشُ( 5/0تمشیثي سسن وٌيذ.  )

يي گشهایي واسًَیي سا پيذا وٌيذ وِ تيي ًوَداس هماتل هشتَط تِ یه گاص واهل ته اتوي است. تاصدُ هاض -8

     (2)  تالاتشیي ٍ پایيي تشیي دهاي ایي گاص واس هي وٌذ.
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ضىل اًجام هي دّذ. تا تَجِ  سا هغاتك AB  ٍBCدٍ هَل گاص واهل ته اتوي، دٍ فشایٌذ هتَالي  -9

 تِ ًوَداس تِ سؤالات صیش پاسخ دّيذ:    

KT            ؟ Cدهاي گاص دس ًمغِ  -الف
nR

PV
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 دمای نقطه C 

 ؟ ABگشهاي هثادلِ ضذُ دس فشایٌذ  -ب

JQVPQAB 3000106102
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5
.

2

5 35   

 ( R=8(   )2واس اًجام ضذُ دس هجوَع دٍ فشایٌذ؟   ) -ج

JWVPW ABAB 12001062 2        
  

  0BCW      چىن هم حجم است.                               
 

 طٍل. -1200تٌاتشایي واس ول تشاتش است تا                            

   

لَطٍل گشها تِ وي 130ويلَطٍل گشها اص اتاق هي گيشد ٍ دس ّواى هذت،  90یه وَلش گاصي دس ّش دليمِ  -10

 (5/1فضاي تيشٍى هي دّذ.   )

   تَاى هصشفي ایي وَلش چٌذ ٍات است؟ -الف
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25/2 ضشیة عولىشد آى چٌذ است؟            -ب
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 2وِ جْت آى لائن ٍ سٍ تِ پایيي است، رسُ تاسداسي تِ جشم  E=5×106 N/Cدس یه هيذاى یىٌَاخت  -11

جْت هيذاى سٍ تِ پایيي است ٍ هيذاى اص تاس هثثت خاسج هي  (1) گشم هعلك است. اًذاصُ ٍ ًَع تاس سا تياتيذ.

ٍ ًيشٍي  ضَد ٍ تِ تاس هٌفي ٍاسد هي گشدد، تٌاتشایي علاهت تاس تایذ هٌفي تاضذ تا تِ سوت تالا وطيذُ ضَد

 هيذاى تا ًيشٍي ٍصى خٌثي ضَد. 
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ساًتي هتشي اص تاس  16هيىشٍوَلي دس فاصلِ  q1=-2  ٍq2=32هيذاى الىتشیىي حاصل اص دٍ تاس الىتشیىي ًمغِ اي  -12

q2  (5/1)   است. فاصلِ دٍ تاس چٌذ ساًتي هتش است؟  صفش 
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 (2تا تَجِ تِ هذاس خاصًي ضىل هماتل تِ پشسص ّاي صیش پاسخ دّيذ:  ) -13

 

C1 2F  ؛C2 3F  ؛C3 15F 

 ظشفيت هعادل خاصى ّا چٌذ هيىشٍفاساد است؟ -الف

C1  ٍC2  2+3;5هَاصیٌذ پس هعادل ایي دٍ هي ضَد: هيىشٍفاساد 

75/3میکروفاراد                                          
20
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C4105/1ىشٍوَلي یا هي 150  چٌذ وَلي است؟   C1تاس رخيشُ ضذُ دس خاصى  -ب  

 اًشطي رخيشُ ضذُ دس هجوَع خاصى ّا چٌذ هيىشٍ طٍل است؟ -ج
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